MIT'AAIKOI APIOMOI
2XYAAOI'H OEMATQN - 4

OEMA 26°
AlveTon 0 yadkog z=¢" +(x—1)i, xeR.

A. Nao amodei&ete 0TL: Re(z2) > Im(z) Yo kKGOE xeR.

B. No amoogilete 0L vapyel £vag TovAaoToy x, € (0,1)
TETOL0G OGTE 0 APIONOS w=2z" +z +2i VO EIVOL TPOYRATIKOG.

I'. No Bpeite To pryodko z Tov 0moiov 10 PETPO va. YiveTon
eLd)LOTO.

OEMA 27°
I'o kaBe z € C, opilovpe:
f(2)=i(z" +1)+z
A. Na BpeBodv o1 Tipnég Tov BeTIKOV 0KEPALOV V Y10 TIS OTTOLES
Lo VEL:
[fD] +[f(=)] +2=0.
B. Na amodeiete oTL:
Re(f(z)) =Re(2)- [1 — ZIm(z)].
I'. No Avoete v e€lowon:
f(2)-f(@)
4

=—1+i

OEMA 28°

o k60 z € C opilovps f(z)=— ol
4

A. Na ypo@el o pyadikog f(z) otn popoen a + bi.
B. Na ocifete Tnv woodvvapio: f(z) e R < zeR.

I'. Avioyver f(z): f(z)=2, va dciCete 0TLOo I'. T. TOV
EIKOVOV TOVL Z givar KUKAOG ne kévrpo K(1,0) ko axtiva

p=12.



A. T'wa TOVG Py adtkovg TOV TPONYOVUEVOV EPMTI|LOTOS VU
Bpeite ™ péyroTn Kot TV ELAYLGTN TN TOV | f(z)- 1| .

OEMA 29°

2
Z

Ozopovpe T covaptnon f(z)=—, z# 0,z C.

En
A. Na o¢gilete oTUL
Re(f(z)) >—1.

B. Na o¢iete oTL:

2qu@»=§+§.

I'.Av |z + 1 =1 va dgilete OTUL:
Z
2|+ L <5,
g
OEMA 30°

Aivovtal ot pryodikol apOpol z = x + yi, pe x,y € R ywo tovg
0TT010VG LoYVEL:

|z = (Im(z) +1)" +1=0.
A. No O€IeTE OTL 01 EIKOVES TMV Z 6TO UIYUOLKO ETITEOO

Bpiokovtal oty Tapafoin

1.
Y 5

B. Na Bpeite Tovg pryadikovg z wov £(0vv HETPO 60 pne J8.

I'. Amodecicte 011 Y10 K(0g OcTIKO APLOUO p VTAPYOLVY TTAVTQ
000 pryaokol z pe |z| =p.

OEMA 31°
I'a Tovg pn pUNoEVIKOVS Uy adtkovs aptdpovg z ,w gival
YVOGTO OTL LoYVEL:

|z|t + |w|t >2,v10. kG0g 1 € R.



A. No amodei&ete 0TL 1] EIKOVO TOV Py aOIKOV 0plOpnoY =z - w
OVIKEL 6TO HOVAOLAI0 KOKAO.

B. Yno0¢étovpe 011 Yo TOV Z 16y0€L:
|z+16|=4|z+1
Na Bpeite to I'. T. TV EIKOVOV TOVL W.




